
平成29年度三浦市議会議会報告会アンケート集計表

　参加者数（うち傍聴者数） 20人 (0人) 30人 (7人) 31人 (6人) 81人 (13人)

　アンケート回答総数

　アンケート回収率

質問１　あなたについて伺います。

（１）年代

　１０代

　２０代

　３０代

　４０代

　５０代

　６０代

　７０代

　８０代以上

　未記入

（２）性別

　男　性

　女　性

　未記入

（３）お住まいの地域

　三崎地区

　南下浦地区

　初声地区

　その他（横須賀市）

　未記入
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合　計
日　時 10月14日(土)

14時から15時30分
10月15日(日)
14時から15時30分

10月15日(日)
19時から20時30分

会　場
三浦市総合体育館
（潮風アリーナ）

研修室

三浦市役所
議　場

南下浦市民センター
講　堂

地区名 初声地区 三崎地区 南下浦地区
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合　計
日　時 10月14日(土)

14時から15時30分
10月15日(日)
14時から15時30分

10月15日(日)
19時から20時30分

会　場
三浦市総合体育館
（潮風アリーナ）

研修室

三浦市役所
議　場

南下浦市民センター
講　堂

地区名 初声地区 三崎地区 南下浦地区

質問２　本日の報告会の内容はどうでしたか？（複数回答有）

　大変満足できる内容だった

　満足できる内容だった

　少しは満足できる内容だった

　あまり満足できない内容だった

　満足できない内容だった

　全く満足できない内容だった

　未記入

質問３　本日の開催時間（１時間３０分程度）はどうでしたか？

　これくらいの時間で良かった

　もう少し時間があったほうが良かった

　もう少し時間が短いほうが良かった

　未記入

質問４　開催日程（時間帯）についてはどうですか？（複数回答有）

　平日の午前が良い

　平日の午後が良い

　平日の夜が良い

　土日の午前が良い

　土日の午後が良い

　土日の夜が良い

　特に希望はない

　未記入 0人 0人
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質問5　本日の議会報告会に関して、または、それ以外でも構いませんので、市議会に対してご意見がございましたら

　　　　ご記入ください。

【初声地区】

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

・様々な立場の方のお話を伺えて、貴重な機会に参加でき、ありがとうございました。

・初めて参加しましたが、とても良かったです。
　議員の方を交えて、一つのテーマで話し合う機会は、もっとあっても良いですね。
　言いたいこといっぱいある方、もっとたくさんいるかも、と思いました。
　市政に反映されるとうれしいです。

・素晴らしい環境が充分に活かされていないのが勿体無い。
　大人たちがもっと知恵を出す、出せるような環境づくりを皆で工夫したい。

・子育てしている方と、もっと話し合う場があったらいいなと思います。

・この様な場で、子育て等、色々なお話を聞かせていただき、ありがとうございました。

・トリプルＰの活動、小羊の支援センター等、今あるものの価値を皆さんで認め、応援していって欲しいです。
　一人ぼっちにならない子育てのため、人と人が交流できる場を作っていただきたいです。
　引橋の交流センターにも遊び場を！皆さんとお話できて良かったです。

・決算についての報告がはやすぎてわからなかった。
　子育てについてというテーマはよかった。
　若いおかあさんの意見を聞くことができてよかったです。
　若い人たちの意見を市政に生かせるように、議会はがんばってほしいです。

・参加をしたいが、子連れだと少し考えてしまうので、子連れでもＯＫなのか、
　もし子連れ参加ＯＫなら保育の環境とか提供して欲しかったです。

・いろいろな団体や子育て中の若いママさんの声をきくことができて良かった。
　子育て教育にはもっとお金を使って！！
　小さい子ども連れでも安心して参加できるよう、「保育」をきちんと設けたらいいと思います。

・大変有意義な時間を持つことができました。
　若いお母様方、頑張ってください。

・子育て関連にもう少し予算の配分を！
　子どもを育てやすい市町村なら、必ず市民転入（すなわち財政収入！）につながると思います。

・出席できてよかったです。

・新たな情報も得られて、大変参考になりました。

・今後も様々テーマを変えて、報告会兼ディスカッションの場、設けてください。

・市民に開かれた市議会のあり方の一つの方法として大変良い機会ですね。
　ぜひこれからも続けてください。テーマを持った運営、ｇｏｏｄでした。

・初めて参加させていただいたのですが、活発な意見が出て、三浦市の眠っている力を感じました。
　この様な機会を市民にアピールしたら、もっと良いと思いました。

・本日話し合ったことが少しでも実現されると良いと思います。

・今日の討論の報告書のようなものを、市のたよりなどで拝読させていただきたいです。
　ありがとうございました。
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【三崎地区】

1

2

3
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5

6
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13

14

15

16

17

18

19

・市役所がこんな綺麗だとは思わなかった。トイレはとにかく綺麗にしなきゃね。

・初めの話の決算が難しくて、何を言っているのかわからないので、
　この状況は悪い状況なのか良い状況なのかいって欲しかった。
　ディスカッションは、とても楽しかった。自然で綺麗でおしゃれな三浦にしたい。

・今日は本当に有難う御座いました。今日行なったことを学校へ報告させていたただきます。
　この様な場に参加出来たことを光栄に思います。

・良い機会、良い時間を過ごすことが出来ました。有難う御座いました。

・地元の中学生とは、あまり触れ合う機会がなかったので良かったです。
　私たちも知らない所について知れたし、若者同士なので話も合いました。

・共通のテーマがとても難しくて理解できなかった。ディスカッションはとても楽しかったです。

・印刷ミスが多かったです。もう少し気を付けた方が良いと思います。
　名前が間違っている人が少なくとも三人。リーダーではないのにリーダーと書かれていた人が一人いた。
　また、説明が少し速かったです。

・とても楽しかったです。もっと三浦のことについて知りたいと思いました。三浦のＰＲ頑張りましょう。

・議会がどのように動いているかが知れて良かった。三浦市民として三浦市について話すことが出来た。
　三浦市の夢について、とても良い意見交換をすることが出来て良かった。

・今回話をしたことが、しっかりと市議会に反映されているかを知りたい。
　クーラーは今すぐつけて欲しい。クーラーについては、学校の目安箱でもそういった内容が多くある。

・今日の話の通り、学校の授業として三浦（チャッキラコ、おしょろ流し、三浦野菜等）について
　教えて欲しい。発信するための情報を知りたい。

・三浦の歴史的な関係を他の地域に示したり、二町谷に駅は無理でも住宅地と水産関係の工場を作れば
　人が増えていくと思った。

・大変有意義でした。ディスカッションをリードして下さった議員さんが実に巧みでした。
　生徒の意見を見事に引き出してくれました。有難う御座います。

・これほど10代の若者が三浦のことを考え心配しているとは驚きです。いい時間でした。

・たくさんの意見を聞いて頂いて本当に良い体験をさせて頂きました。
　とても楽しく、三浦市が良くなっていくことを考えるとワクワクしました。
　私達の意見が役に立つかはわかりませんが、少しでも三浦市に貢献出来たら嬉しいです。

・次回の報告会もお呼び頂けたら宜しくお願いします。有難う御座いました。

・市議会で話した内容を広報で伝えたら良いと思います。

・「郷土愛について」を道徳で取り組むが、自分の住む街に対して関心のない子供が多く感じていました。
　まずは、教員の立場として出来ることは自分たちの住む街にもっと興味を持てるような授業や話が出来たらと
　思います。

・夢…もっとこうして欲しい⇒どうすれば良いかをたくさん語り合えるといいですね。
 「予算がない」「要望しているが…」で終わらないよう、三浦の魅力をどう発信し具体的に私達（子供達）は
　何をしていかなければならないのか！！とそこまで話が出たり、深めることが出来ると更にいいなと思いまし
  た。議員さんの生の声を聴くことが出来る貴重な体験をさせて頂いたと思います。有難う御座いました。
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【南下浦地区】

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15 ・テーマを議会側が設定せず、市民からの質問・提案を主体に運営すべき。

・『報告』として不完全すぎる。

・色々な意見が出ました。少しでも対応されます手があればと思います。
　本気で取り組んで下さい。

・外国人の受け入れに当たって、彼らは景勝地の見物を求めると思いますので次を要望します。
　①トイレ：特に剣崎、毘沙門漁港、小網代
　②坂道等の安全柵、手すり：馬の背洞門、盗人狩り、黒崎の鼻
　③景勝地の看板、銘板の整備、外国語表記
　④ドル⇔円の両替

・議会との話し合いは、初めて参加させていただきました。次回も宜しくお願い致します。

・某氏への辞職勧告は宙に浮いたまま。どうなったの？

・厳しい財政の中、議員報酬への切込みが必要。

・南下浦地区での決算の説明は、全く不明(言っている意味)
　また、決算委員会での議論が取り上げられていない。

・重点施策に対する議会のアプローチが全く理解できない。

・静かな議会報告会で結構。

・城ヶ島の軍事施設の公開をお願いします。

・市のサイトをキチンと見れるように１０以上のブラウザに対応を確認

・東廻りの道路の宣伝

・東廻り道路宣伝のため、剣崎経由のバスの増発を京急に要求して欲しい。

・決算報告の時間はもったいない。討議に時間を使うほうが良い。


